
Την Πέμπτη 16 Ιουλίου 19:00 στην πλατεία Εσταυρωμένου
στο μετρό θα γίνει ανοιχτή συνέλευση για την συγκρότηση
Επιτροπής Υπεράσπισης του ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ στο
Αιγάλεω.
Την Κυριακή 5 Ιούλη, ο ελληνικός λαός είπε ένα βροντερό και περήφανο ΟΧΙ σε όλα αυτά που
πνίγουν τη ζωή του. Διατράνωσε τη θέλησή του να μπει τέρμα στη λιτότητα, την ανεργία, την ελαστική
εργασία, τη φορομπηξία, τις αντεργατικές «μεταρρυθμίσεις», τις ιδιωτικοποιήσεις. Έβαλε σε
προτεραιότητα τις ανάγκες του και όχι την εξυπηρέτηση του χρέους και το ζουρλομανδύα του ευρώ.
Απάντησε στους εκβιασμούς και τις πιέσεις των οικονομικών δολοφόνων του ΔΝΤ και της ΕΕ, των
αγορών και των τραπεζιτών, και όλου του εγχώριου και διεθνούς κατεστημένου, που στήριζε μανιασμένα
το ΝΑΙ. Έστειλε στα σκουπίδια την οικονομική τρομοκρατία, τη μαύρη προπαγάνδα των ΜΜΕ
αλλά και την προδοτική στάση πολλών κατ’ όνομα εργατικών συνδικάτων. Απαίτησε μια καλύτερη ζωή
κι όχι μια νέα μνημονιακή συμφωνία, ένα δρόμο ρήξης κι όχι μια πορεία υποταγής.

Όλοι εμείς είπαμε:
• ΟΧΙ σε όλα τα Μνημόνια
• ΟΧΙ στους εκβιασμούς από τους οικονομικούς δολοφόνους των ΕΕ-ΕΚΤ και ΔΝΤ
• ΟΧΙ στη λιτότητα, στην ανεργία, τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και τις ιδιωτικοποιήσεις

ΤΟ ΟΧΙ ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ ΛΑΟΥ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ ΤΟΚΟΓΛΥΦΟΥΣ και τους ευρωτυρράνους, δεν
μπορεί κανείς να το σταματήσει. Δεν μπορεί κανένας να το μεταφράσει σε νέα αντιλαϊκή συμφωνία και
νέο μνημόνιο, αποτελεί ένα πραξικόπημα ενάντια στον ελληνικό λαό.

Γιατί όταν λέμε ΟΧΙ, εννοούμε ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ!

Καλούμε όλες και όλους τους Αιγαλεώτες και τις Αιγαλεώτισες, τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τη
νεολαία, τους συνταξιούχους και όλους όσους πλήττονται βάναυσα από τα μέτρα του νέου μνημονίου να
δράσουμε άμεσα: Να συγκροτήσουμε επιτροπή αγώνα για την υπεράσπιση του ΟΧΙ!

Δεν θα μείνουμε στη μέση του δρόμου και στο ΟΧΙ της κάλπης.Ήρθε η ώρα να μιλήσει το ΟΧΙ
της μαζικής δράσης και της ρήξης, το ΟΧΙ μέχρι τέλος.

Να μην περάσει το νέο μνημόνιο, να ξηλωθεί όλο το μνημονιακό πλαίσιο
Να σπάσει η φυλακή του χρέους, με την πλήρη διαγραφή του, και η μέγγενη του ευρώ και της ΕΕ.
Ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής και οποιας κυβέρνησης- «εθνικό μέτωπο» επιχειρεί να την εφαρμόσει
Να περάσουν οι τράπεζες στο δημόσιο και να λειτουργούν σε όφελος του λαού και όχι του κέρδους.

 


